
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14669
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ОМЕГА	ТРИ"	42304909
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	19702,	Черкаська	обл.,	Золотоніський	р-н,	місто	Золотоноша,	вул.Гагаріна,	будинок
24	380676336214

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	діяльністю	передбачається	функціонування	існуючого	забійного	цеху	птиці	ТОВ
«ОМЕГА	ТРИ»,	що	розташований	за	адресою:	15622,	Чернiгiвська	область,	Чернігівський	район,
сщ.	Березна,	пров.	Чернігівський,	2.	Максимально	можлива	виробнича	потужність	забійного	цеху
становить:	 30	 000	 голів	 на	 добу,	 що	 складає	 69	 т	 м’яса	 на	 добу,	 що	 у	 перерахунку	 на	 рік	 (з
урахуванням	 режиму	 роботи)	 складає	 21	 528	 т/рік.	 Допоміжні	 дільниці	 забійного	 цеху	 ТОВ
«ОМЕГА	ТРИ»	розташовані	за	адресою:	Чернiгiвська	область,	Чернiгiвський	район,	Березнянська
селищна	 рада,	 пай	 №544,	 в	 межах	 земельної	 ділянки	 площею	 3,8935	 га,	 (проміжний
каналізаційний	 відстійник,	 КНС);	 Чернiгiвська	 область,	 Чернiгiвський	 район,	 Березнянська
селищна	рада,	сщ.	Березна,	пров.	Чернігівський,	1,	в	межах	земельної	ділянки	площею	2,066	га,
(відстійники	стічних	вод	–	поля	фільтрації).	Планована	діяльність	відноситься	до	другої	категорії
видів	планованої	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають
оцінці	 впливу	 на	 довкілля	ст.	 3,	 Закону	 України	 “Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля”	 -	 пункт	 8



Харчова	промисловість	(бійні	продуктивністю	понад	10	тон	на	добу).

Технічна	альтернатива	1.

Функціонування	 забійного	 цеху	 ТОВ	 «ОМЕГА	 ТРИ»,	 розташованого	 за	 адресою:	 15622,
Чернiгiвська	область,	Чернігівський	район,	сщ.	Березна,	пров.	Чернігівський,	2,	із	використанням
наявного	обладнання	та	споруд.	Цей	варіант	передбачає	роботу	підприємства	у	межах	існуючої
виробничої	бази	з	максимальною	проєктною	потужністю	69	т	м’яса	на	добу	(21	528	т/рік).

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 технічної	 альтернативи	 2	 розглянуто	 забій	 птиці	 з	 використанням	 перкусійної
системи.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Чернігівська	обл.	Чернігівський	р-н	Березна	пров.	Чернігівський,	2

Чернігівська	обл.	Чернігівський	р-н	Березна	пров.	Чернігівський,	1

Чернігівська	обл.	Чернігівський	р-н	Березна	Березнянська	селищна	рада,	пай	№544

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Березнянська	селищна	громада,	селище	Березна	Чернігівського	району	Чернігівської	області.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Чернігівська	обл.	Чернігівський	р-н	Березна	пров.	Чернігівський,	2.

Плановану	діяльність	передбачається	здійснювати	на	підставі	документів	про	оренду	землі	та
про	встановлення	земельного	сервітуту	за	наступними	адресами:	Чернiгiвська	область,
Чернігівський	район,	сщ.	Березна,	пров.	Чернігівський,	2,	в	межах	земельної	ділянки	площею
0.6235	га	(кадастровий	номер	7423055300:06:000:0015);	Чернiгiвська	область,	Чернiгiвський
район,	Березнянська	селищна	рада,	сщ.	Березна,	пров.	Чернігівський,	1,	в	межах	земельної
ділянки	площею	2,0660	га,	(кадастровийномер	7423055300:05:000:0227)	Чернiгiвська	область,
Чернiгiвський	район,	Березнянська	селищна	рада,	пай	№544,	в	межах	земельної	ділянки	площею
3,8935	га,	(кадастровийномер	7423055300:06:000:0181).

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Чернігівська	обл.	Чернігівський	р-н	Березна	пров.	Чернігівський,	2.

Розміщення	забійного	цеху	на	іншій	території	не	розглядається	як	доцільне.	Підприємство
функціонує	на	існуючій	виробничій	базі	за	адресою:	15622,	Чернiгiвська	область,	Чернігівський
район,	сщ.	Березна,	пров.	Чернігівський,	2.	Майданчик	має	наявну	інженерну	інфраструктуру,
під’їзні	шляхи,	комунікації,	що	робить	його	оптимальним	для	забезпечення	виробничого	процесу.
Перенесення	виробництва	на	іншу	ділянку	потребувало	б	значних	матеріальних	і	часових
ресурсів,	нових	дозвільних	процедур	та	супроводжувалося	б	додатковим	впливом	на	довкілля	під
час	будівництва.	Земельні	ділянки	погоджені,	і	субʼєкт	господарювання	має	право	ними
користуватися,	вибрана	територія	відповідає	усім	вимогам	до	планування	виробничого
майданчика.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.



Соціально-економічний	 вплив	 від	 планованої	 діяльності	 носить	 позитивний	 характер.	 Це
сплата	 податків	 до	 державного	 та	 місцевого	 бюджетів,	 покращення	 загальної	 соціально-
економічної	 ситуації	 регіону	 через	 забезпеченість	 робочих	 місць	 і	 забезпечення	 населення
якісною	продукцією.	Прийняті	природоохоронні	 заходи	забезпечують	мінімальний	залишковий
рівень	 впливу	 господарської	 діяльності	 на	 умови	 життєдіяльності	 та	 здоров'я	 місцевого
населення.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Основною	 виробничою	 діяльністю	 забійного	 цеху	 є	 забій	 курей-бройлерів,	 їх	 первинна
переробка	 та	 подальше	 охолодження	 продукції.	 До	 складу	 технологічного	 процесу	 входять:	 -
приймання	птиці;	-	забій	та	знекровлення;	-	зняття	оперення	(сепаратор	пір’я);	-	потрошіння	та
обробка	 тушок;	 -	 миття	 тари;	 -	 охолодження	 та	 зберігання	 готової	 продукції	 у	 холодильних
камерах;	 -	 тимчасове	 зберігання	 та	 вивезення	 відходів.	 Максимально	 можлива	 виробнича
потужність	 підприємства	 становить:	 69	 т	 м’яса	 на	 добу,	 або	 21	 528	 т	 на	 рік	 (при	 повному
завантаженні	 виробничих	 потужностей).	 У	 виробничій	 структурі	 передбачені:	 гарячий	 і
холодний	цехи,	відділення	мийки	тари,	сепаратор	пір’я,	котельня	(котел	Е-1,0-0,9	P-3	на	дровах,
потужністю	 0,627	 МВт),	 компресорна,	 холодильні	 камери,	 майстерня	 з	 металообробними
верстатами,	 проміжний	 каналізаційний	 відстійник	 з	 КНС	 та	 відстійники	 стічних	 вод	 (поля
фільтрації).	 Управління	 відходами,	 що	 утворюються	 при	 експлуатації	 проммайданчика,
проводиться	 згідно	 з	 діючою	 на	 підприємстві	 схемою:	 усі	 відходи,	 що	 утворюються	 на
проммайданчику,	 підлягають	 тимчасовому	 зберіганню	 на	 території	 проммайданчика	 та
подальшій	передачі	спеціалізованим	організаціям	для	подальшого	управління.	Підприємство	не
здійснює	 операцій	 із	 оброблення	 відходів.	Об'єкт	 планованої	 діяльності	 відноситься	 до	 другої
категорії	видів	планованої	діяльності	та	об'єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	 і
підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	–	стаття	3	ЗУ	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»:	-	ч.	3,	п.	8
бійні	 продуктивністю	 понад	 10	 тонн	 на	 добу.	Постачання	 електроенергії	 на	 підприємство
здійснюється	 відповідно	 до	 укладеного	 договору	із	 АТ	 «ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО».	 Для	 питних,
санітарно-гігієнічних	та	виробничих	потреб	джерелом	водопостачання	є	–	підземний	водоносний
горизонт	–	артезіанська	свердловина	№	2,	що	розташовані	в	межах	сщ.	Березна	Чернігівського
району,	Чернігівської	області,	басейн	річки	Красилівка,	район	басейну	р.	Дніпро.	Водовідведення
господарсько-побутових	 стічних	 вод	 підприємства	 здійснюється	 у	 вигріб.	 Подальше	 видалення
стічних	вод	забезпечується	шляхом	їх	вивезення	спеціалізованим	автотранспортом	відповідно	до
чинного	 договору	 зі	 спеціалізованою	 організацією.	 Водовідведення	 виробничих	 стічних	 вод
підприємства	 здійснюється	 на	 поля	 фільтрації,	 розташовані	 за	 межами	 сщ.	 Березна
Чернігівського	 району	 Чернігівської	 області.	 Проектна	 потужність	 полів	 фільтрації	 становить
65,81	тис.	м³/рік	(180,3	м³/добу).

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 Законодавства
України	 (Земельний	 кодекс	 України,	 Водний	 кодекс	 України,	 Законів	 України	 «Про	 охорону
земель»,	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»,	 «Про	 охорону	 атмосферного
повітря»,	 «Про	 відходи»,	 Наказ	 Міністерства	 охорони	 навколишнього	 природного	 середовища
України	 №	 309	 від	 27.06.2006	 «Про	 затвердження	 нормативів	 граничнодопустимих	 викидів
забруднюючих	 речовин	 із	 стаціонарних	 джерел»,	 наступними	 обмеженнями.	Екологічні
обмеження:	1.	При	експлуатації	об’єкта	дотримуватись	нормативів	чинного	природоохоронного
законодавства.	2.	 Викиди	 від	 стаціонарних	 джерел	 викидів	 повинні	 здійснюватися	 на	 підставі
Дозволу	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	(у	відповідності	до	його	Умов)	та



не	повинні	перевищувати	граничнодопустимі	нормативи.	3.	Забір	води	для	потреб	підприємства
та	 відведення	 стічних	 вод	 повинні	 здійснюватися	 на	 підставі	 дозволу	 на	 спеціальне
водокористування.	4.	Відходи,	що	утворюються	на	підприємстві	в	процесі	виробничої	діяльності,
повинні	 передаватись	 іншим	 організаціям,	 згідно	 попередньо	 укладених	 договорів,	 для
подальшого	 зберігання,	 оброблення.	5.	 Акустичне	 забруднення	 не	 повинно	 перевищувати
граничнодопустимі	 рівні	 шуму	 на	 межі	 житлової	 забудови.	6.	 Виконання	 вимог	 щодо
раціонального	використання	природних	ресурсів.	Санітарні	обмеження:	1.	Експлуатацію	об’єкта
здійснювати	згідно	з	чинними	нормативними	санітарно-гігієнічними	нормами	та	правилами;	2.
Дотримання	 вимог	 до	 організації	 санітарно-захисної	 зони	 відповідно	 до	Державних	 санітарних
правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів	 (ДСП	 173-96).	3.	 Рівень	 акустичного
забруднення	 не	 повинен	 перевищувати	 нормативів	шумового	 забруднення	 та	 вібрації	 на	 межі
встановленої	СЗЗ.	Інші	 обмеження:	1.	Дотримання	правил	пожежної	безпеки.	Замовник	бере	на
себе	 всі	 зобов’язання	 виконувати	 всі	 умови	 щодо	 експлуатації	 об’єкту	 діяльності,	 а	 також
ресурсозберігаючі,	 охоронні,	 захисні	 та	 інші	 заходи	 щодо	 умов	 безпечної	 експлуатації
обладнання,	 дотримання	 вимог	 природоохоронного	 та	 санітарного	 законодавства.	 При	 цьому
вплив	на	навколишнє	середовище	мінімальний	і	не	потребує	додаткових	обмежень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Природоохоронне	 законодавство	 України	 встановлює	 екологічні	 та	 інші	 обмеження,	 що	 є
аналогічними	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Планована	 діяльність	 передбачає	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні,	 містобудівні	 та
територіальні	обмеження	згідно	чинного	законодавства	України.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	оскільки	діяльність	планується	в	межах	існуючих	земельних	ділянок.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Підтримання	у	належному	стані	наявних	інженерних	мереж	і	споруд	(КНС,	поля	фільтрації,
котельня);	 проведення	 поточних	 ремонтів	 і	 профілактичних	 заходів	 для	 запобігання	 витокам	 і
аварійним	 ситуаціям;	 забезпечення	 герметичного	 зберігання	 відходів	 з	 подальшим	 їх
централізованим	 вивезенням;	 регулярне	 прибирання	 території	 та	 санітарно-епідемічний
контроль;	підтримання	існуючої	санітарно-захисної	зони.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Інженерна	 підготовка	 території	 включає	 планування	 майданчику,	 проведення	 інженерно-
геологічних,	 топографічних	 та	 гідрологічних	 вишукувань	 за	потреби.	Проектні	рішення	будуть
забезпечувати	 раціональне	 використання	 матеріалів	 та	 мінімізацію	 шкідливих	 впливів	 на
навколишнє	природне	середовище.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Забезпечення	раціонального	використання	природних	ресурсів.	Буде	передбачено	охоронні,
захисні	та	компенсаційні	заходи.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	оскільки	діяльність	планується	в	межах	погоджених	земельних	ділянок.



8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 і	 мікроклімат:	 планована	 діяльність	 не	 призведе	 до	 змін	 клімату	 та	 мікроклімату;
Атмосферне	 повітря:	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 під	 час	 роботи
технологічного	 обладнання.	 Водне	 середовище:	 Забір	 води	 та	 відведення	 стічних	 вод
передбачається	 здійснювати	 в	 межах	 дозволених	 норм,	 згідно	 дозволу	 на	 спеціальне
водокористування.	Ґрунти	та	земельні	ресурси:	незначним	джерелом	забруднення	можуть	стати
паливо-мастильні	матеріали	від	роботи	автомобільної	техніки.	Буде	передбачено	заходи	з	метою
запобігання	 негативного	 впливу	 на	 ґрунт.	 Геологічне	 середовище:	 додаткове	 розширення
території,	 вплив	 на	 геологічне	 середовище	 не	 передбачається.	 Рослинний	 та	 тваринний	 світ:
негативних	 явищ	 не	 передбачається,	 можливий	 частковий	 вплив	 в	 межах	 дозволених	 норм
згідно	 Законів	 України	 «Про	 природно-заповідний	 фонд	 України»,	 «Про	 екологічну	 мережу
України».	 Навколишнє	 соціальне	 середовище	 (населення):	 додаткове	 надходження	 коштів	 в
місцевий	бюджет,	влаштування	нових	робочих	місць.	Навколишнє	техногенне	середовище:	вплив
не	передбачається.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля	існують	в	межах	виділених	земельних
ділянок.	Здійснення	планованої	діяльності	в	межах	відведених	земельних	ділянок	не	спричинить
значного	негативного	впливу	на	оточуюче	середовище	та	здоров’я	населення.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається	оскільки	діяльність	планується	в	межах	існуючих	земельних	ділянок.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

8	Харчову	промисловість	Харчову	промисловість:	виробництво	продуктів	харчування	шляхом
обробки	та	переробки:	сировини	тваринного	походження	(крім	молока)	продуктивністю	виходу
готової	 продукції	 понад	 75	 тонн	 на	 добу;	 сировини	 рослинного	 походження	 продуктивністю
виходу	готової	продукції	понад	300	тонн	на	добу	(середній	показник	за	квартал);	молока,	якщо
обсяг	одержаного	молока	перевищує	200	тонн	на	добу	 (на	основі	середньорічного	показника);
пакування	та	консервування	тваринних	 і	рослинних	продуктів	у	обсязі	понад	50	тонн	на	добу;
виробництво	молочних	продуктів	в	обсязі	понад	20	тонн	на	добу;	виробництво	пива	та	солоду	в
обсязі	понад	50	тонн	на	добу;	виробництво	кондитерських	виробів	та	патоки	в	обсязі	понад	20
тонн	 на	 добу;	 виробництво	 крохмалю;	 підприємства	 з	 переробки	 риби	 і	 риб’ячого	жиру;	 бійні
продуктивністю	понад	10	тонн	на	добу;	цукрові	заводи;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до



звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту
з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 відповідності	 з	 ст.	 6	 Закону	 України	 «Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу



досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної
державної	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	стаціонарними	джерелами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Чернігівської	 обласної
державної	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Департамент	екології	та	природних	ресурсів	Чернігівської	обласної	державної	адміністрації	,
14000,	 м.	 Чернігів,	 пр.	 Миру,	 буд.	 14,	 deko_post@cg.gov.ua,	 (0462)	 674-872,	 653-707,	 Ганжа
Валентина	 Юріївна	 –	 начальник	 відділу	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 управління	 природних
ресурсів	та	оцінки	впливу	на	довкілля

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


